

美反对台当局举办“加入联合国公投”

新华社华盛顿6月19日电 美国国务院发言人麦科马克19日表示,台湾领导人最近提出在明年的台湾地区选举中推出以“台湾”名义加入联合国的公投,这与台湾领导人对国际社会一再重申的有关承诺相矛盾,美国反对台湾举行这样的公投。

麦科马克当天在国务院举行的记者招待会上说,美国支持台湾以适当方式加入无需具备主权国家资格即可参加的国际组织。但是,根据一个中国政策,美国不支持台湾加入包括联合国在内的、由主权国家参加的国际组织。

日议员联盟 否认南京大屠杀

声称无法确认历史事实 狡辩死难者人数只有2万

核心提示

日本自民党一个保守派国会议员联盟19日发表一份所谓“调查报告”,竟然声称“无法确认”南京大屠杀历史事实,并认为南京大屠杀事件中的中国死难者人数只有“2万人”。

这个议员联盟此前还在日军“慰安妇”问题上作祟,声称要重新检讨日本政府对“慰安妇”问题表示道歉和反省的“河野谈话”。这个议员联盟试图抹杀历史的做法遭到亚洲国家和日本国内有识之士的强烈谴责。

“无法确认屠杀事实”

由日本执政党自民党中约100名国会议员组成的“思考日本前途与历史教育委员会”19日声明,基于当时官方文件和媒体新闻报道的调查来看,“我们无法确认南京大屠杀的事实”。

“思考日本前途与历史教育委员会”会长、前文部科学大臣中山成彬在当天的新闻发布会上宣称,经过“数月调查”,该联盟认为南京大屠杀事件中的遇难人数大概是“两万人”,“并没有高于或者低于通常战事中的死亡数字”。

屡次图谋否认历史

美联社记者山口麻里(音译)认为,“思考日本前途与历史教育委员会”宣称的死难人数远远低于历史学家公认的数字。

荒唐的是,这一联盟居然准备要求中国修改关于南京大屠杀遇难人数为30万人的说法,并撤销南京等地抗日战争纪念馆陈列的有关历史照片。联盟成员田中亨(音译)甚至宣称:“我们非常肯定,南京没有发生屠杀。”

事实上,“思考日本前途与历史教育委员会”在关于日本当年发动侵略战争的多个问题上均图谋否认历史事实。

没勇气与错误历史决裂

日本国内近来屡有政要发表否认历史的言论,不仅遭到亚洲各国人民谴责,还遭到国内有识之士的强烈批评。

外交部发言人秦刚本月14日回答记者关于日议员要求中国各地抗日战争纪念馆撤下记录侵华日军行径照片的问题时说,要求撤掉这些照片,只能反映出他们缺乏与错误历史决裂的勇气。

(徐超 新华社特稿)

泰国大选可能提前

据新华社曼谷6月20日电(记者 凌翔)泰国总理素拉育20日表示,如果新宪法顺利通过全民公决,那么原定于今年12月举行的大选可能将提前到11月25日举行。

素拉育当天与泰国选举委员会和宪法起草委员会官员举行紧急会议后说,如果定于8月19日举行的新宪法全民公决得以如期实施并且顺利获得通过,那么大选可能将提前至11月25日举行。

此前,素拉育曾宣布将于12月16日或23日举行大选投票活动。



韩农民反对韩美自由贸易协定

6月20日,数万名韩国农民在韩国首尔的市政府广场集会,反对韩美自由贸易协定。韩美贸易代表将于21日在首尔举行谈判,讨论修改双边自由贸易协定草案问题。

新华社发

打造亚太海军强国 澳耗资百亿购军舰

可能引发地区军备竞赛 一些国家表示担忧

澳大利亚总理约翰·霍华德20日宣布,澳大利亚将斥资110亿美元(约93亿美元),从西班牙购买5艘新型军舰。

澳媒体说,这一军购计划将把澳大利亚海军打造成亚太地区最强大的海军之一。新军舰也将成为澳最先进、最昂贵的军舰,它们将进一步提升澳海军的战略防御能力。但澳军购行动也引起一些亚太国家疑虑。

百亿军购

澳大利亚联合新闻社(AAP)报道,澳此次计划从西班牙纳万蒂亚造船厂购买3艘F100驱逐舰和两艘水陆两栖战舰。其中F100驱逐舰作战半径约5000海里,可装载“战斧”式巡航导弹。

澳总理霍华德说,F100驱逐舰将装备世界上最先进的对空作战系统,作为“新一代驱逐舰”,它们能“极大提升”澳海军作战能力。

报道说,澳大利亚将参与F100驱逐舰55%的制造工作,有关部门将从澳洲调集3000人参与造船组装。3艘F100军舰将分别于2014年、2016年和2017年交付使用。

水陆两栖

霍华德说,计划采购的水陆两栖舰排水量为2.7万吨,能有效增强澳在太平洋地区“应对人道主义危机和灾难能力”。

根据霍华德的看法,这种两栖舰能够承载超过1000名船员,以及新型M1艾布拉姆斯主战坦克、火炮等,能起降大型直升机和水上飞机。

“匹配”美军

澳大利亚国防部长布伦丹·纳尔逊对霍华德的这一决定表示欢迎。他说,新的军购计划不仅增强了澳大利亚国防能力和经济安全,而且,由于5艘新军舰都有部分工程在澳国内完成,也为1000多家承包商和3500多人提供了工作机会。

纳尔逊还说,新军舰完全能够与美国海军“通用”,“驱逐舰上的48个导弹发射筒,‘宙斯盾’作战系统及其他装备完全和我们重要盟友美国相匹配”。

路透社说,泰国和印度尼西亚等国曾发出警告说,澳大利亚的“高调”军购可能会引发地区军备竞赛。

(闫超 新华社特稿)

“亚特兰蒂斯”号返航

据新华社专电 美国东部时间19日10时42分(北京时间22时42分),美国“亚特兰蒂斯”号航天飞机载着7名宇航员告别国际空间站,开始返航之旅。

美国国家航空和航天局地面控制中心说,“亚特兰蒂斯”号预定于美国东部时间21日13时54分(北京时间22日凌晨1时54分)降落在佛罗里达州肯尼迪航天中心。

“亚特兰蒂斯”号在空间站虽意外频频,但仍成功完成既定任务。在对接的10天内,宇航员共进行4次太空行走,安装并激活一组新结构组件,展开一组新的太阳能电池板,并协助回收一组旧电池板。飞船还为空间站送去一名“换班”宇航员,而女宇航员苏尼特·威廉斯则随“亚特兰蒂斯”号一起返回地球。

美国科学网站18日报道说,如果天公作美,美国和加拿大南部许多地区19日和20日傍晚将有幸同时看到“亚特兰蒂斯”号和国际空间站划过天空。

神秘人订购 A380 当座驾

可能来自中东 因能耗大遭环保人士反对

欧洲空中客车公司19日说,一名神秘买家已经向公司订购了一架空客A380客机,以作私人之用。至此,私人飞机领域也将出现这一当前世界最大型客机身影。法新社评论说,将A380作为私人“空中座驾”将使其他型号私人飞机相形见绌。

不过,由于A380体型大、能耗多,将它当作私人飞机的做法遭到一些环保人士批评。

中东买家?

空客公司销售事务负责人约翰·莱希19日在第47届巴黎国际航空航天展期间向记者证实,神秘买家已经向公司订购A380,但他拒绝透露客机交付的时间与地点。

空客公司没有透露这架A380的买

家身份,但莱希称这位神秘客户“并非来自美国或者欧洲”。法新社援引德国汉莎技术公司运输事务负责人奥格·杜恩哈勃的话说,按照公司以往的订单来看,绝大多数要求将大型客机改装成私人飞机的客户来自中东地区,“要么是富有人群,要么是中东国家政府”。

成本高昂

预计于今年下半年正式投入运营的A380客机翼展为79.8米、长73米、高24.1米,拥有双层座舱,舱内空间达到900平方米,可容纳840名乘客。根据空客公司当前的产品报价,A380的售价将超过3亿美元。不过,这还不算从客机变身为私人飞机的改装费用。

据汉莎技术公司估计,对于A380客机的中等程度改装将花费5000万美

元左右,而客户如果希望对客机实施高标准改装,他可能为此支付1.5亿美元。

遭受质疑

法新社报道说,将一架世界最大型客机作为私人座驾也可能带来一些麻烦。比如,A380的机身重量及其近80米的翼展使它很难在全球许多机场着陆,行动将受到一定程度限制;此外,能够驾驶A380的飞行员必须受到特殊培训,无疑增加了飞行员选择难度。

不仅如此,A380原来的设计理念是通过承载最大规模乘客长距离飞行,达到削减航空公司成本的目的;现如今,它却被当作少数人使用的私人飞机,其大量尾气排放对环境造成的污染也让许多环保人士愤怒不已。

(徐超 新华社特稿)

乘坐飞机打手机 为时不远

欧洲“空客”已批准安装相关系统

据新华社专电 或许用不了多久,乘客就能在飞机上打手机了。欧洲飞机制造业巨擘“空中客车”公司19日宣布,该公司研发的机内手机系统已获欧洲航空安全监管部批准。

空客公司发表声明说,这是欧洲航空安全局首次批准类似机内手机系统。飞机上安装这套系统后,乘

客可在飞机上接听和拨打手机,以及收发短信息和电子邮件。这套系统便于机组人员操控,乘务员可选择“静音”模式,即只允许乘客收发短信息和电子邮件。

空客公司说,这套系统将会首先在西欧地区运营短途航线的客机内安装。

地面模拟登火星 招志愿者

与选拔宇航员相比更注重心理素质

据新华社巴黎6月19日电(记者 卢苏燕)欧洲航天局19日正式发出通知,在欧洲招募12名志愿者,参加“登火星”计划地面模拟实验,为未来的火星登陆计划进行必要的准备。

通知说,挑选志愿者的程序与选拔宇航员的程序大致相同,但在志愿者

挑选过程中将更加注重心理素质,而对身体素质的要求则相对较为宽松。

实验期间,志愿者将生活在“与世隔绝”的封闭空间内,所有饮食起居将完全模拟太空生活。此外,他们还要完成一系列预定的科学实验任务,并自行解决可能出现的问题。



古巴哀悼“共和国女英雄”

6月19日,在古巴首都哈瓦那的革命广场,人们排队等待向“共和国女英雄”比尔马·埃斯平作最后的告别。古巴人民当天以各种形式沉痛悼念18日逝世的古共中央政治局委员、妇联主席、国务委员会第一副主席劳尔·卡斯特的夫人比尔马·埃斯平。

新华社/路透

为您打造一个优秀的发展平台

郑州晚报

诚聘

因业务发展需要,郑州晚报现面向社会招聘郑州市记者和从事省市厅局委报道的记者若干名。

- 应聘条件:**
- 1.熟悉了解本地各行业市场,有较好的社会人脉关系和较强的公关开拓能力;
 - 2.大学本科以上学历,具有一定文字功底,擅长社会类、财经类新闻报道;
 - 3.年龄35岁以下,有相关工作经验,特别优秀者条件可适当放宽。

以上人员一经录用,签定正式劳动合同,享受报社正常福利待遇。请于6月29日前携带本人身份证、学历证书原件、一英寸免冠彩色照片一张及个人简历前来报名。

一个优秀的发展平台已经展现在您面前,请把握机会吧!

地址:郑州市陇海西路80号新闻大厦一楼西大厅
咨询电话:67655775 67655776